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1) Preglej reSitve petkovega preverjanja znanja. Naredi popravo!
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dnost izraza za dano spremenljivko!
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U str. 114/UZ (preberi in razmisli, prepisi naslov)

4 PREMO SORAZMERJE

Lzvedel bos:
- kdaj sta dve kolidini v premo sorazmerni odvisnosti,
- da je kolitnik dveh premo sorazmernih koliGin stalen.

Babica za vnuke Se vedno kupuje ¢okoladne bonbone.
Cena bonbonov se ni spremenila. Prej$nji teden je
za 12 bonbonov placala 3,60 €, ta teden pa

za 36 enakih bonbonov 10,80 €.

Kolikokrat se spremeni znesek placila,
¢e spremenimo Stevilo bonbonov?

Prepisi v zvezek in resi nalogo za vajo.

- PREMO SORAZMERJE

Koligini sta premo sorazmerni, kadar sta v 1aksni odvisnosti, da tolikokrat kot
se poveca (all zmanjSa) prva koli¢ina, tolikokrat se poveca (ali zmanjsa) tudi
druga koli¢ina.

- KOLICNIK

Kolienik dveh premo sorazmemih kolicin je stalen in pove $tevilsko vrednost
za enoto.



a) Ce 2a 3 kg banan platamo 4,50 €, za 1 kilo-
gram banan platamo 1,50 €.

b) Ce za 2 kg orehov platamo 6 €, za 8 kg
orehov platamo Stirkrat ved.

c) Ce se dvakrat dije u&imo, dobimo dvakrat
visjo oceno.

¢) Ce ¢as merjenja temperature zraka trikrat
zmaniSamo, bo tudi izmernena temperatura
Zraka trikrat manjsa.

d) Ce pedec pri enakomerni hoji prehodi v

S minutah 700 metrov, bo prehodil v 10 minu-
tah 2000 metrov.

e) Ce avio prevozi pri enakomermi hitrosti v treh
urah 240 kiometrov, potem bo prevozil v dva-
najsth urah 960 kiometrov. (Avio voz s staino
hitros§o brez postarkov.)

1) Ce za izdetavo #iénega modeia kroZnice s
poimerom 2 cm potrebujemo 12,56 cm 2ice,
potem za kroznico s polmerom 10 cm potrebu-
jemo petkrat dalifo Zico.
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